METO[L FAYCCA



bbina 3agaHa AoOMaLUHASA
1o ﬁ@@@&&empa — Kanennu npoBeputb

COBMECTHOCTb CUCTEMbI YPaBHEHUM :

X1 +x, =5 X1 +xy, =5
X txp =9 x11+3x23=16 X + 3x5 = 16
X1+ 3x3 =16 5x, —x, =10 (5%, — x5 = 10
5x, —x, =10
X1 +x, =5
x4+ 3x3 =16
5x1 — x3 = 10

PewnTb 3Ty CMCTEMY YPaBHEHUN METOAOM OBpaTHOM

MaTPULEDTBET : no Teopeme KpoHekepa — Kanennu cuctema
COBMECTHA.
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[Tpumep 2

PelunTb cnctemy ypaBHeHUN METO40M

Fagcca: .
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Cunucrema coBmecTHa,

chnyyanm 1.
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X1+ 2x, +x3=4
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[Tpumep 3
PelunTb cnctemy ypaBHeHUN METO40M

Faﬁcca: .
PEWWEHWN [lMpsmou
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Cuctema coemecmHa,
criyyam 2.
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[loma coenatb
NPOBEPKY.



[omaluHaa paboTa

(x+2y—4z=1
2x+y—5z=-1
X~y —z=-2

PewnTb cuctemy
ypaBHEHNU
meToaom [aycca:

A

PewwunTtb 3agayy Ne 3 ceoero BapmaHTta PI'P metooom
[aycca.

Ans

HEAHY4HE coBmecTHOCTL M HalTK pelueHne cuctemsl

B 3aBMCMMOCTM OT NapameTpa A :

(1+MDx+y+z=1
x+(1+AD)y+z=1
x+y+(1+)z=1

A




